TERMO DE GARANTIA

G.PANIZ INDUSTRIA DE EQUIPAMENTOS PARA ALIMENTACAO, garante por seis meses a manutengdo deste
equipamento contra defeitos de fabricago.

Esta garantia serd cancelada nos seguintes casos:

- Mau uso do equipamento;

- Caso o equipamento tenha sido aberto ou a manutengdo tenha sido feita por pessoas ndo autorizadas;

- Remessa do equipamento para manutengdo sem prévia consulta;

- Ndo apresentagdo da nota fiscal de compra junto a revenda.

ATENCAO: Embora a G.PANIZ INDUSTRIA DE EQUIPAMENTOS PARA ALIMENTA%AO ndo se responsabilize
pela garantia dos motores elétricos, estes possuem 01 ano de garantia por parte do fabricante, a contar da
data de emissdo da nota fiscal de venda do produto G.Paniz. Para usutruir desta garantia, basta que vocé
apresente a nota fiscal ao assistente técnico indicado pelo fabricante dos motores e?étricos e ndo vi01e as con
digoes de garantia impostas pelo fabricante.

POLIZA DE GARANTIA

G.PANIZ INDUSTRIA DE EQUIPAMIENTOS PARA ALIMENTACAO, garante ror seis meses la manutencion de
este equipamiento contra defectos de fabricacion. Esta garantia serd cancelada en los seguientes casos:
- Mal uso del equipamiento;

6

MESES DE
GARANTIA

- El equipamiento haya sido abierto o la manutencion haya sido hecha por personas no autorizadas;

- Envio JLI equipamiento para manutencion sin consulta previa; MA“ UAL

- No presentar la tarjeta de garantia y/o nota fiscal de compra junto al revendedor.

ATENCION:Mismo que G.PANIZ INDUSTRIA DE EQUIPAMIENTOS PARA ALIMENTACION no se responsabilice DE

por la garantia de1os motores eléciricos, estos poseem 01 afio de garantia por parte del fabricante, a contar ~

de la emision de la nota fiscal de venta del producto G.Paniz. Para hacer uso de esta garantia, basta que I“STR“ OES
usted presente la nota fiscal o tarjeta de garantia con los datos completos al asistente técnico indicado por

el fabricante de los motores eléciricos , y no viole de condiciones de garantia impuestas por el fabricante.

NIANUAL
DE
§ INSTIRUCCIONES

Sk & i CL 300 SUPER

(0-XX-54) 224 2366

GAIDZ1miZ
QUALIDADE QUE DA GOSTO
G. Paniz Indistria de Equgpamentos para Alimentacdo Ltda. - Rua Adolfo Randazzo, n° 33 - Bairro Vila Maestra - (x. Postal 8012

CEP.: 95.034-970 - Fone: (0-XX-54) 224 2366 - Fax: (0-XX-54) 224 3990 - Caxias do Sul - RS - Brasil
www.gpaniz.com.br - gpaniz@gpaniz.com.br - venda@gpaniz .com.br



CL 300 SUPER - CILINDRO LAMINADOR

- Antes de conectar a sua mu(1umu a rede elétrica, certifique-se que a voltagem indicada na mdquina coin
cida com a rede elétrica local (110V ou 220V).
- Instale sua mdquina em uma superficie plana.

APRENDA A USAR SEU CL 300 SUPER

Este cilindro foi desenvolvido para laminar massas, pdes, pastéis, pizzas e similares.
0 sistema de regulagem de abertura dos rolos, funciona com simples acionamento.

CONHECA SEU PRODUTO

Composto com rolos em ago SAE 1020, revestidos em cromo duro, montados em mancais de ferro fundido
com rolamentos com blindagem especial, sistema de redudo através de polias e engrenagens com corren-
tes ASA 35. 0 sistema de regulagem da espessura da massa, se faz por um meio de um manipulo situado
na parte superior da maquina, permitindo maior versatilidade.

Este equipamento é fabricado com motor totalmente fechado para maior seguranca e durabilidade dos
componentes. Pintura epoxi.

- Ao efetuar a limpeza do seu equipamento, certifique-se que a mdquina estd desligada da rede elétrica.
- Usar somente pano Gmido na limpeza da mdquina.

MANUTENCAO

Caso vocé constate que o equipamento ndo esta funcionando conforme as especificagdes, entre em contato
com o Servico de Atendimento G.PANIZ que, de imediato, informaremos qual a Assisténcia Técnica mais
proxima.

ATENCAO:

Quando a maquina estiver em funcionamento trabalhe com cvidado.
Evite colocar a mdo nos rolos.

j3

REDE DE ASSISTENCIA TECNICA G.PANIZ

ANAPOLI
'XIQIF\{C}QQI'BIBAAS PSEREIRA RUA FRUTUOSO MAIA OLIVEIRA, 460;FONE: 062 314 6687 / 062 9996 2237
EPI%?.IE NO BAUOSI CARRICO; RUA SALGADO FILHO, 1175;FONE: 018 623 6039

HEA&?HCOOM E SERV GOS LTDA.; RUA DOS MUNDURUCUS, 813;FONE: 091 225 1916 / 091 230 1903
82%;])’8&% Dég GRACAS DIAS; RUA ADERBAL RODRIGUES VAZ, 389;FONE: 031 3385 1581/ 016 9135 1356
PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA; AV. PAULO PROVENSA SOBRINHO, 972;FONE: 019 269 3059 / 019 9113 6909

S:Osslg F\}Q’E-\N-CISCO FERREIRA ASSIST. TECNICA; RUA CUIABA, 4201;FONE: 045 226 3314 / 045 9972 4139
(Z:AAlﬁi(E:I‘_GI‘_\Z E SILRVA LTDA; RUA PARAGUAI, 175;FONE: 045 226 6065 / 045 9996 2237

(S:UA CARDOSO BR 116 Km 10 N° 22881 BOX 769;FONE: 041 329 2691 / 041 9112 5709
fgg!I?Mll)-\El%AgI[OEeOg%ANTOS RUA PEDRO AMERICO DE BRITO, 219;FONE: 075 622 1071 / 075 9129 6754
ESEEII\(IB-ESZIENgECOM MAN. LTDA; AV. PRES. CASTELO BRANCO,3779;FONE: 085 253 7010 / 085 9989 2746

/EEEE FORIzOUéA l\ldJ DPEzREFRIGERACAO LTDA.; RUA JOSE MARIA DE BRITO,1636;FONE: 045 522 3430 / 045 9975 9274
CONSERFOZ SSISTENCIA TECNICA LTDA.; AV. VENEZUELA, 32;FONE: 045 573 2791

ggé?SNI!éASGRSSIST COM. EQUIP. A GAS LTDA.; AV. MARGINAL NORTE, 244;FONE: 062 225 0800 / 062 9977 7974
EELQ%Q?EQEL LTDA. - SERVICOS GERAIS; RUA C 145, N° 1451;FONE: 062 259 1442 / 062 9971 0948
G_VALCIBSFCERREIRA DE SOUZA LTDA.; RUA GERMANO GAMBARA, 161;FONE: 043 258 2386 / 043 9994 0389

TERNES E VEIGA LTDA.; RUA OLAVO BILAC, 509;FONE; 047 9987 9703

JOAO PESSOA - PB

.?éRIYVIFLEL%RESlsA LEUTHIER; RUA ARTUR BATISTA, 372;FONE; 083 224 0394 / 083 9984 2388

I\BIE\LI‘II_EU'\QA'\ALI{I-II— E ASSIST. TECNICA LTDA ; R. DOS AGRONOMOS, 268 FUNDOS; FONE: 047 436 8452 / 047 9109 6140
'I?‘II'I‘JTR(I)EI%\“O CARLOS MAIA SANTANA; AV. TEFE, 80; FONE: 092 237 3636 / 092 9984 2887

#‘AI\_III_A?_ALANCAS E PECAS DE MURIAE LTDA.; RUA MARECHAL FLORIANO , 96; FONE: 032 3721 4870 / 032 9986 4324
I';LCJ’IZ JO%E 8§'S\‘;AS RUA MAGE, 2855; FONE: 084 662 1507 / 084 9418 4762

VALDIR HAAS: RUA ELIAS MIGUEL MAIA, 321; FONE: 042 227 9989 / 042 9961 5122

PORTO ALEGRE - RS

ROCB:ERTO CUSINATO; R. JOAO GUIMARAES,332 B. SANTA CECILIA; FONE: 051 3332 9901 / 051 9999 4557

IRU%ENA I%NG REFRIGERACAO COMERCIAL; RUA PAES CABRAL, 125; FONE: 081 3445 0856 / 081 9282 4760
DINOX IND. E COMERCIO LTDA.; RUA LOOURENGO DA SILVA, 160; FONE: 081 224 4649

RIBEIRAO PRETO - SP

RIC;JSEDO ALVES JORGE RIBEIRAO PRETO ME; RUA JAVARI, 2239; FONE: 016 615 2794 / 016 9135 1356
II;I%UDEE.?A\‘N%LISCC;IAR%OM E SERV. DE MAQ.LTDA.; RUA JOAO SANTANA, 193; FONE: 0221 2290 0677 / 021 9763 9707
gﬁll_-\\/lAAB/léSUBH\AAS R. PR. MANUEL MAURICIO, 46; B. INHAUMA; FONE: 021 289 3607 / 021 9663 0105 / 021 9158 0620
MARTINS AZEVEDO & CIA. LTDA.; RUA LIMA E SILVA, 201A; FONE: 071 241 6410/ 071 327 2759

SANTA CRUZ DO SUL - RS

PAULO R. OLBERMANN; R. SENADOR PINHEIRO MACHADO, 747; FONE: 051 3715 2389

SAO JOAO DEL REI - MG
-SI—E%ELZI%,\IOFIL%ROCS)AESPASSARINI SILVA; R. LUIZ PASSARINI, 161; FONE: 032 3372 1291 / 032 9952 3023
JQ%A%SIST AUTORIZADA EM PADARIAS; R. RANDOLFO QUASQUE, N° 46 B, V. BRASILIA - SCHARLAU;

Egﬁl&Rg&l%@gALﬁég?%éS&ﬂgﬁ ('):gly_QORENClA 05; FONE; 098 245 1888 / 098 9113 0570

gﬁg CAgIT?OEAf AV. CONSELHEIRO CARAO, 451; FONE: 011 218 4760 / 011 217 5590 / 011 9993 5388
BAL'IGIH/IAAHNRGEFR%ERA AO LTDA; CNB 14, LT 5 BLOCO A, LOJA 4; FONE: 061 562 6780 / 061 9981 8398
MORZZER E MAACHADO AV. FEB, 816 - A FONE: 065 685 0294 / 065 9958 0005



ESPECIFICACOES TECNICAS / ESPECIFICACIONES TECNICAS RODILLO LAMINADOR CL 300 SUPER
PRODUTO MODELO MOTOR MONO ‘ DIMENSOES/ROLOS ‘ DIMENSOES/MAQ. ‘PESO Lia. CUIDADOS CON LA INSTALACION

DIMENSIONES/RODILLOS DIMENSIONES/MAQ. , . s .. . . e e , . .
PRODUCTO | MODELO o TR TARITE ROIELD - Antes de conectar su méquina a lo red eléctrica, certifiquese que el voltaje indicado en lo maquina coin-

ANCHO x LARGO ALTO | ANCHO cida con el de la red eléctrica local (110V 0 220V).
CILINDRO || 300 SuPER| 12 50/60 63 54300(mm) a0 [ a0 | 35 | 47 - Instale sv mdquina en una superficie plana.

LAMINADOR (mm) | (mm) | (mm)
APRENDA A USAR SU CL 300 SUPER

Este cilindro fue desarrollado para la laminacidn de pastas, panes, pasteles, pizzas y similares.
H sistema de requlaje de abertura de los rollos, funciona con accionamiento simple.

LRI LS [ coNozAsuPRobuco |
Sempre que vocé desejar algum esclarecimento sobre o CILINDRO LAMINADOR CL 300 SUPER, entre em CONOZCA SU PRODUCTO

contato com o Servico de Atendimento G.Paniz, airavés do fone:(0-XX-54) 224 2366, Compuesto con rollos de acero SAE 1020, rqvestidos en cromo dur, montados en mancales c!e hierro fup-

Nossos profissionais tomardo as providéncias necessrias. dido, con rulemanes con blindaje especial, sistema de reduccién através de poleas y engrenajes con corrien
T e ET R tes ASA 35. H sistema de regulaje de lo e spesura de lo masa se hace por medio de un maniplo situado

en lo parte superior de lo mdquina, permitiendo mayor versatilidad.

Este equipamiento es fabricado con motor fotalmente cerrado para mayor sequridad y durabilidad de los

componentes. Pintura epoxi.

RODILLO 11 300 SUPER | 1/2 | ou |50/60 63,5x300(mm) 470 1 450 | 385 1 4] Kg

LAMINADOR

(mm) [ (mm) | (mm)

A 7

Siempre que desee aclarar qualquier duda sobre el RODILLO LAMINADOR CL 300 SUPER, entre en con
tacto con el Servicio de Atendimiento G.Paniz, por teléfono:(0-XX-54) 224 2366.
Nuestros profesionales tomardn las medidas necesdrias.

3 z LIMPIEZA
REDE DE ASSISTENCIA TECNICA G.PANIZ - AII efectuar lo limpieza de su equipamiento, certifiquese que ln mdquina estd desconectada de la red
eléctrica.
- Usar solamente pario hdmedo en lo limpieza de la méquina.
MANUTENCION

Si se constata que el equipamiento no estd funcionando seqin las especificaciones, entre em contacto con
el Servicio de Atendimiento G.PANIZ , o con la Asistencia Técnica mas proxima.

ATENCION:
rwa Cuando la mdquina estuviere en funcionamiento, trabaje con cuidado.
£7

Evite colocar la mano en los rodillos.




UTILITARIO - REE: CL 300 SUPER

UTILITARIO - REE: CL 300 SUPER

01 - TAMPA LATERAL ESQUERDA 01 - TAPA LATERAL IZQUIERDA

02 - PARAFUSO Méx16 02 - TORNILLO Méx16

03 - ARRUELA 23,5x2,5 03 - ARANDELA 23,5x2,5

04 - CORRENTE ASA 35/1 (980mm) 04 - CORRIENTE ASA 35/1 (980mm)

05 - SUPORTE PALHETA SUPERIOR 05 - SOPORTE PALETA SUPERIOR

06 - PALHETA SUPERIOR 290 mm 06 - PALETA SUPERIOR 290 mm

07 - SUPORTE DO ROLO 07 - SOPORTE DEL RODILLO

08 - BANDEJA SUPERIOR 08 - BANDEJA SUPERIOR

09 - PORCA M6 09 - TUERCA M6

10 - PARAFUSO Méx10 10 - TORNILLO Méx10

11 - HASTE DE FIXACAQ LATERAL 11 - HASTA DE FIJACION LATERAL

12 - CONJUNTO CILINDRO INFERIOR 12 - CONJUNTO CILINDRO INFERIOR

13 - ARRUELA Mé 13 - ARANDELA M6

14 - PARAFUSO ALLEM Mé 14 - TORNILLO ALLEM Mé

15 - PROTECAQ LATERAL DO CILINDRO 15 - PROTECCION LATERAL DEL CILINDRO
16 - CONJ. MANIPULO REG. ABERTURA 16 - CONJ. MANIPLO REG. ABERTURA
17 - BUCHA SEM FIM CL 300S 17 - TACO SIN FIN CL 300S

18 - LATERAL DIREITA 18 - LATERAL DERECHA

19 - PINO MANCAL 19 - PINO MANCAL

20 - MANCAL DIREITO 20 - MANCAL DERECHO

21 - ROLAMENTO 6204 77 21 - RULEMAN 6204 77

22 - ESPACIADOR 0,8x18 mm 22 - ESPACIADOR 0,8x18 mm

23 - CORRENTE 1/2 x 1/8 23 - CORRIENTE 1/2x 1/8

24 - ENGRENAGEM TRANSMISSAQ F18 24 - ENGRENAJE TRANSMISION F18

25 - ROLAMENTO 6000 25 - RULEMAN 6000

26 - MOLA ESTICADOR DE CORRENTE 26 - RESORTE ESTIRADOR DE CORRIENTE
27- ESTICADOR DE CORRENTE _ 27- ESTIRADOR DE CORRIENTE

28 - ENGRENAGEM TRANSMISSAQ F17 28 - ENGRENAJE TRANSMISION F17

29 - ESPACIADOR 17x11,5 29 - ESPACIADOR 17x11,5

30 - MOLA ABERTURA DO CILINDRO 30 - RESORTE ABERTURA DEL CILINDRO
31 - TAMPA LATERAL DIREITA 31 - TAPA LATERAL DERECHA

32 - ENGRENAGEM TRANSMISSAQ COM ENCAIXE 32 - ENGRENAJE TRANSMISION CON ENCAJE
33 - PARAFUSO M8x30 33 - TORNILLO M8x30

34 - PORCA 1/4 34 - TUERCA 1/4

35 - PE DE BORRACHA REF. 314 35 - PIE DE GOMA REF. 314

36 - ROLAMENTO 6003 36 - RULEMAN 6003

37 - MANCAL REGULAGEM ABERTO DIREITO 37 - MANCAL REGULAJE ABIERTO DERECHO
38 - PORCA M8 38 - TUERCA M8

39 - PARAFUSO M8x16 39 - TORNILLO M8x16

40 - ENGRENAGEM DE ABERTURA 40 - ENGRENAJE DE ABERTURA

41 - MANCAL EXCENTRICO DIREITO 41 - MANCAL EXCENTRICO DERECHO

42 - PLUG INJETADO 42 - PLUG INYECTADO

43 - CHAVE LIGA/DESLIGA 15A 43 - LLAVE CONECTORA/DESCONECTORA 15A
44 - BRACADEIRA 1216 44 - ABRAZADERA 1216

45 - ROLAMENTO 608 7 45 - RULEMAN 608 Z

46 - EIXO SEM FIM 133 mm 46 - EJE SIN FIN 133 mm

47 - MOLA 2,2x37 DIREITA 47 - RESORTE 2,2x37 DERECHO

48 - EIXO REGULADOR DA ABERTURA 48 - EJE REGULADOR DE LA ABERTURA
49 - CONJUNTO CILINDRO SUPERIOR 49 - CONJUNTO CILINDRO SUPERIOR

50 - MOLA 2,2x37 ESQUERDA 50 - RESORTE 2,2x37 1ZQUIERDO

51 - MOTOR MONO 1/2 P4 110/220 51 - MOTOR MONO 1/2 P4 110/220

52 - SUPORTE DO MOTOR 52 - SOPORTE DEL MOTOR

53 - ARRUELA 5/16 53 - ARANDELA 5/16

54 - PARAFUSO M6x50 54 - TORNILLO Mé6x50

55 - POLIA DO MOTOR 55 - POLEA DEL MOTOR

56 - BANDEJA INFERIOR 56 - BANDEJA INFERIOR

57 - POLIAZ-165 F 40 57 - POLEA Z-165 F 40

58 - CORREIA Z-675 58 - CORREA Z-675

59 - EIX0 POLIA CL 300S 59 - EJE POLEA CL 300S

60 - REBITE 0CO 110/1110 60 - REMACHE HUECO 110/1110

61 - ANEL ELASTICO 132 61 - ANILLO ELASTICO 132

62 - ROLAMENTO 6002 62 - RULEMAN 6002

63 - LATERAL ESQUERDA 63 - LATERAL IZQUIERDA

64 - MANCAL ESQUERDO 64 - MANCAL IZQUIERDO

65 - ESPACIADOR 16 mm 65 - ESPACIADOR 16 mm

66 - MANCAL EXCENTRICO ESQUERDO 66 - MANCAL EXCENTRICO IZQUIERDO
67 - MANCAL REGULAGEM ABERTO ESQUERDO 67 - MANCAL REGULAJE ABIERTO IZQUIERDO
68 - ENGRENAGEM 7 40 68 - ENGRENAJE 7 40

69 - ENGRENAGEM TRANSMISSAQ ESQUERDA 69 - ENGRENAJE TRANSMISION IZQUIERDO
70 - ARRUELA 21 mm 70 - ARANDELA 21 mm

- PARAFUSO M8

71 - TORNILLO M8




